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ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE MAIO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM 

 

O colegiado, os técnicos e os representantes discentes da Escola de Letras reuniram-se 

remotamante no dia vinte e um de maio de dois mil e vinte e um, através da plataforma de 

videoconferências Google Meet, das quinze às dezessete horas. A reunião foi presidida pela Diretora 

da Escola de Letras, Carla da Silva Miguelote. Estiveram presentes os docentes Ana Carolina Sampaio 

Coelho, Carla da Silva Miguelote, Elizabeth Sara Lewis, Júlia Vasconcelos Studart, Kelvin dos Santos 

Falcão Klein, Lúcia Ricotta Vilela Pinto, Luciana Paiva de Vilhena Leite, Manoel Ricardo de Lima, 

Maria Cristina Rigoni Costa, Maria José Cardoso Lemos e Marcelo dos Santos, o técnico-

administrativo Bruno do Valle Brick, o técnico em assuntos educacionais William Garcia dos Santos 

e a representante discente Adma Nogueira de Florêncio. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes 

pontos de pauta: 1. Oferta de disciplinas para o semestre letivo 2021.1. A professora Carla da Silva 

Miguelote apresentou a lista de disciplinas a serem oferecidas pelo Departamento de Letras no 

semestre letivo 2021.1. A lista foi aprovada por unanimidade. 2. Quadro de horários para o 

semestre letivo 2020.2. A professora Carla da Silva Miguelote apresentou o quadro de horários para 

ciência e aprovação do colegiado. O quadro, com a definição dos dias e horários das atividades 

letivas síncronas, foi aprovado por unanimidade. Ficou acordado que os planos de curso serão 

enviados ao departamento até o dia 06 de junho de 2021, de modo que possam ser aprovados e 

divulgados ao alunado antes do início da matrícula pelo portal do aluno, no dia 09 de junho. 3. Aula 

inaugural 2021.1. A professora Carla Miguelote propôs o convite ao escritor Daniel Munduruku para 

a aula inaugural de 2021, encarregando-se de encaminhá-Io em nome da Escola de Letras. A 

proposta foi aprovada por unanimidade. 4. Abertura de processo para exclusão de disciplina, fora 

do calendário acadêmico, da discente June Lessa Freire. A professora Elizabeth Sara Lewis, 

coordenadora da licenciatura, relatou o pedido de abertura do processo pela discente. Posto em 
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votação, o pedido foi aprovado pela maioria (8 votos a favor, 3 contra e 2 abstenções). 6. 

Composição dos Núcleos Docentes Estruturantes. A professora Carla da Silva Miguelote apresentou 

a proposta de reformulação da composição dos Núcleos Docentes Estruturantes. Foram aprovadas 

por unanimidade as novas composições com os professores designados a seguir. NDE do 

Bacharelado: Carla da Silva Miguelote, Gustavo Naves Franco, Júlia Vasconcelos Studart, Kelvin 

Falcão Klein, Lúcia Ricotta Vilela Pinto e Maria José Cardoso Lemos. NDE da Licenciatura: Ana 

Carolina Sampaio Coelho, Elizabeth Sara Lewis, Giselle Sarti Alves, Luciana Paiva Vilhena Leite, 

Marcelo dos Santos e Maria Cristina Rigoni Costa. 7. Aprovação do curso de extensão "A Vida 

Simbólica na Literatura Contemporânea", proposto pelo professor Gustavo Naves Franco. A 

proposta do curso de extensão, enviada previamente ao colegiado para apreciação, foi aprovada 

por unanimidade. 8. Informes gerais. A professora Júlia Vasconcelos Studart, coordenadora do 

bacharelado e presidente da CIAC do bacharelado, informou que o relatório da pesquisa diagnóstica 

do semestre emergencial 2020.1 realizado pelas CIACs foi concluído e será em breve publicado no 

site da Escola de Letras; A professora Carla da Silva Miguelote informou sobre as ações propostas 

pelo Centro de Letras e Artes para o Plano de Desenvolvimento Institucional 2022-2026. Sem mais 

assuntos a tratar, a professora Carla da Silva Miguelote encerrou a reunião e foi lavrada a presente 

ata, que vai assinada pela Diretora da Escola de Letras, professora Carla da Silva Miguelote, e pelo 

Técnico em Assuntos Educacionais William Garcia dos Santos, que secretariou a reunião. 

 

 

 

 


